

# 笑稱男友帶正能量

# Joey

香港文匯報訊 (記者李思穎) 容祖兒(Joey)和男友劉浩龍(師兄)拍拖年多，感情漸趨穩定。Joey更已放寬尺度大方談男友，並再度公開傳情，繼喻男友是溫暖太陽後，再指對方是太陽能，甜蜜滿溢。

# 叫師兄做太陽能

Joey在前晚港台頒獎禮捧走五獎，成為女歌手中大贏家，不過她感冒未癒，依然聲沙，她表示：「已經康復了六成，開到聲，整個人開心好多，不過剛從上海為春節晚會錄影，當地天氣好凍，自己又帶不夠禦寒衣服，所以都好驚，因喉嚨處於虛弱狀態，不能受刺激。」有指她衣着性感大開中門，Joey笑謂：「無法啦！為了靚，唯有帶微波爐出來見面。」

當晚司儀將Joey形容師兄是「太陽」的戀事擺上枱，Joey笑說：「因為他有正能量，(夜晚見他不到，還是夜晚都見住佢?)他是太陽能，我唔知點回應。(不再介意講師兄?)從來都無介意，(公司呢?)我想是正常人做的事，無得介意，自己咁大個人有分寸，(若然現在結婚生子，公司會否都介意?)暫時無想這些問題，而且咁大決定必先審慎考慮，不關公司的事，不過公司睇住我大，所有事都會跟他們商量，如果好咪講下囉。」

大家笑Joey不是要36歲前生BB，她口風有變：「都唔趕，40歲生BB都無問題，你們等到的，不會走咗你封利是，(稍後會否計劃同師兄旅行充電?)未有去想。」

### 拉姑為祖兒下廚後病倒

提到日前狄波拉親自下廚請Joey食飯，Joey苦笑謂：「最慘拉姑煮完這餐飯後便病倒，當時她說對炸物敏感要戴口罩，也不知是真是假，翌

日我致電問候她時，聽到佢把聲同我開演唱會時咁樣(聲沙)，令我很不开心，(你傳染她?)我現在應該已經無菌，不過她來紅館睇尾場騷時便開始醞釀中，畢竟紅館是源頭，病毒名是JY616，(男友有否感染JY616?)無呀，佢頂得到，只是有一日不適便立刻服食維他命C便無事，都算強壯，不枉他食咁多嘢。」

此外，當晚吳雨霏(Kary)以厘士透視裝現身，露出厘士胸圍及黑色打底褲，相當誘人，她笑言大玩幻覺效果，若隱若現，要好大勇氣才敢穿，事前又試過多套內衣。問到是否性感極限?她說：「唱片封面都好極限，今次是稍領長褲，性感只是幻覺，(單身後可以隨意性感?)不關事，只是求靚。」



容祖兒與師兄劉浩龍前晚同獲新獎。



吳雨霏身穿透視裝，是要很大勇氣。



# James Blunt 驚喜落台繞場握手

香港文匯報訊 (記者陳敏娜) 英倫音樂創作才子James Blunt前晚假亞洲國際博覽館舉行演唱會，雖然他已是第3度訪港，但仍吸引不少樂迷捧場，他熱唱近20首金曲，其間唱到《So Long Jimmy》時，突然衝下台繞場一周握手，連保安也被他突如其來的舉動嚇倒，馬上衝前護駕。

前晚James一邊彈着鋼琴，一邊唱出《Face the Sun》，揭開個唱序幕，唱到激動處時，他站起身彈唱，連琴椅也被他撞跌。他透露今次巡迴以中國為起點，讚中國是個偉大的地方，而香港正是中國最後一站，他很興奮，還叫歌迷一齊和唱。他又用中文說出「你好」和「謝謝」，指4歲時母親已教他，他直到現在才第一次有機會用。

當晚James唱出不少首本名曲，如介紹《Goodbye My Lover》是一首葬禮經常用的hit歌時，全場反應熱烈，他笑稱歌迷連葬禮歌也喜歡很奇怪，但他正愛歌迷這一點。當他唱到《So Long Jimmy》時，他突然跳下台，跨過欄杆，走進歌迷中握手，繞場一周才返回舞台，成為全晚高潮所在。而另一高潮則是唱到成名作《You're Beautiful》，前奏一響起，全場已歡呼聲四起，並跟着合唱。他請在很多地方都唱過該曲，但港迷反應最熱烈、最棒。安歌時，他又突然跳上琴椅上扮滑浪，最後，他以《1973》結束個唱，還拿出相機拍下歌迷的身影，承諾一定會再訪港。



James Blunt前晚大騷音樂才華。陳敏娜攝



James Blunt突然走進歌迷中握手。陳敏娜攝

# 深切反省「叱咤」表現 Eason自責不夠專業

香港文匯報訊 (記者李思穎) 陳奕迅(Eason)在早前的「叱咤」頒獎禮上表現失準兼黑面，遭到網民狠批，前晚他出席港台《十大中文金曲頒獎音樂會》時，態度360度轉變，全晚笑容滿臉，狀態大勇唱出水準。

Eason在過去三個音樂頒獎禮上狂掃多個獎項，前晚他在港台《十大中文金曲》頒獎禮掃走六個獎，成為大贏家，總結多張成績表，合共奪取16個獎項，暫時領先，他受訪時笑問：「還有傳媒大獎嗎？」知道沒有之後，笑笑說：「唔緊要，至少有掂過個獎，也不是太掛住的。」

Eason因是「四大」歌手，不會出席無綫「勁歌」頒獎禮，換句話說，這是他今年度最後一個頒獎禮。對此，Eason表示：「沒所謂，起碼今日無發瘋，好滿意自己表現，發覺自己適合唱半分鐘，又或是2、3個鐘(演唱會)，是我今年最大得着，不可以唱一首歌太耐，我又唔夠氣，又肥，又唔fit，唔掂呀，自己開自己先，等別人再開時輕手一點，他們很喜歡鬧人，(受夠了?)我沒所謂，這是言論自由，有機會講便鼓勵大家講，所以有機會唱廣東歌時便做好一些。」



Eason前晚不時笑臉迎人，親和力再現。



被記者笑指露事業線，徐小鳳笑罵曳曳。

Eason自責在「叱咤」頒獎禮當晚表現不夠專業：「無可奈何記不到歌詞，我不想出醜，其實都醜好多，但不要醜晒，自己未唱過這首歌，做不足功課背不到歌詞，便用電話睇歌詞。」Eason今次以筆挺西裝打扮現身，他自認心情不錯，又自嘲所穿西裝很適合其四方形身材。

# G.E.M. 毋須林宥嘉讓賽

香港文匯報訊 (記者李思穎) 鄧紫棋(G.E.M.)近期參加內地歌唱節目《我是歌手2》表現出色，在內地火速竄紅，在微粉粉絲人數由150萬激增至260萬，不少藝人更在微粉留言為G.E.M.打氣加油，令G.E.M.突然「升呢」。

G.E.M.被問到在內地爆紅，她謙稱：「我不知什麼情況，只知道兩日又再飛去錄影，心情好緊張，但沒有特別養聲，都是正常地繼續練歌健身，又飲好多羅漢果水，但都發現身體變得強壯，好似身邊不少人病倒，自己都沒事，證明一直鍛煉身體是有效。」

有傳該節目以港星墊底，專捧內地歌手，G.E.M.不認同說：「最開心是得到現場觀眾投票，令我有動力繼續唱，其他便不多想，只管做好份內事。」有說其男友林宥嘉將會是後補參賽者，G.E.M.說：「不知道，就算係佢簽了保密協議都不會對我說，我簽保密協議都不會同人講，但不介意他來作賽，叫佢毋須讓讓，(有信心贏他?)真的來再算。」

G.E.M.對這次比賽不是抱太大壓力，「反而要緊時間兩邊飛，緊要要連錄兩集，我得三日時間準備兩首歌，(有傳是內定內地歌手得獎?)只是新聞炒作，我沒這感覺，如果搵我做任何襯托，第二集的成績便不會好，(有信心贏?)有信心交出100分表現。」

至於她微粉粉絲人數激增一倍，乘機可以加酬?她謂：「因為要錄影節目，不少工作都推掉，(這個賺不少錢?)當然不是，我們是不計成本去做，每次投放好多製作費去重新編曲。」

同場的張敬軒也有留意G.E.M.在《我是歌手2》演出，他大讚內地製作水準高，很支持歌手，可是香港近年是即食文化，最講求快，其實可以更認真去做，又慨嘆說：「演員北上無可扭轉的局面，希望不要個個歌手都北上。」



G.E.M.對參加《我是歌手2》沒抱太大壓力。

# Chilam 樂意出席「勁歌」頒獎禮

香港文匯報訊 (記者李思穎) 張智霖(Chilam)翻唱陳奕迅歌曲《歲月如歌》，為他在港台頒獎禮上得獎，Chilam表示是以輕鬆心態面對，始終唱歌多年擁有經驗，無論在頒獎台或表演台都懂得調節個人情緒，所以這次都是以輕鬆心態取代緊張心態。

當晚Chilam在原唱者Eason面前獻唱得獎歌曲，他表示沒有壓力，因跟Eason是很相熟的朋友，能夠在頒獎禮上有好成績，希望把這份榮耀同Eason瓜分，一人一半。問他如何獎勵自己?Chilam老實說：「我不停都設計獎勵自己，其實都買夠，所以不

會特別獎勵，只希望事業更上一層樓。」Chilam曾失落無綫「視帝」被指不滿而發表一番「義氣仔女」言論，問他會否出席無綫「勁歌」頒獎禮，Chilam淡笑道：「如果被邀請便會去，但不知有否請我去，要問公司了解。」問他是否以「義氣仔女」身份出席?他說：「時間許可的話，我願意去任何頒獎禮，但19日當天好似要工作，(今次都是全民公投?)我一陣看看先，我係咪《歲月如歌》有份角逐?真係好喇，(有信心得獎?)有的話不會介意。」



張智霖憑翻唱《歲月如歌》在港台頒獎禮上得獎。黃偉邦攝

# 城城嘉玲 都江堰抱抱熊貓

香港文匯報訊 (記者凡文) 郭富城及劉嘉玲昨日親赴成都，出席支持保育大熊貓的慈善活動。二人一大清早乘專車前往都江堰熊貓研究中心探訪熊貓，城城和嘉玲先參觀首度開放的熊貓展覽館，了解更多有關熊貓的資訊。及後，二人穿上中心的隔離衣，進入熊貓的生活區，作近距離的「抱抱」探訪。二人看見一歲的熊貓寶寶「憨憨」，嘉玲先走近抱抱「憨憨」，而「憨憨」像得知嘉玲是女士，倚在她身旁，十分乖巧，逗得嘉玲大呼：「超得意！」並抱着熊寶不同角度拍照。

之後城城也走近和「憨憨」抱玩，小熊猫似知道城城跳舞了得，當被他抱着時就特別活潑。而城城亦像個小孩子般抱着逗着「憨憨」手舞足蹈地跳玩，熊寶亦乖巧地任城城舞動。城城甚喜愛這頭小熊貓，又多拿了紅蘿蔔給他吃，而「憨憨」則倚在城城懷內，吃得津津有味似的，狀甚老友。

完成探訪後，熊貓研究中心特別頒發「中國保護大熊貓研究中心公益推廣大使」予城城及嘉玲，感謝他們對保育熊貓活動一直熱心支持。並且分別送上兩幅熊貓紀念照片予二人。而嘉玲那一幅正是仔仔之前領養的熊貓「雙雙」的最新照片，嘉玲收到亦面露甜笑，表示很有心思。



城城與大熊貓近距離接觸。